KonTpoJsibHas pabora
Bapnanr 1
. Haiitu mudpdbepentman dynxmmu z = In(z? + y?).
. Tlepexoas K mOJSAPHBIM KOOPAMHATAM, BLIYHCIUTE JBOMHON MHTEIDAI:
/ Va2 4+ yrdedy, toe S = {2* +y* =1}.
S

. Beramcmurs [ zyds, rae C' — nyra oxpyxuoctn 22 + y? = a?

C

, JIezKaIas BO BTOPO YeTBEPTH.
. Beramemurs [ (22 — 2zy)dx + (y* — 2zy)dy, toe C' — ayra napabonsr y = 2%, —1 <z < 1.
C

. Pemuts ypasnenue: y' + xy = 2.

KonTposibaas pabora

Bapuant 2

. Haiitu nuddepeniman dbynxmun z = zye” .

. Tlepexons K HOJISIPHBIM KOOpAMHATAM, BbiuucuTe ABoiinoil unrerpan [[ /1 —a? — y?dady, rae S =
S

{2 +9? =1}

. Berancauts [ yds, tne C' — yuacrok napatoast y? = 4z or rouku O(0;0) mo Toukn A(1;2).
C

. Berancauts [ y?dx + 22ydy 10 OKpysKHOCTH T = a cost, y = asint IPOTUB TaCOBOIl CTPEJIKH.
c

. Pemmuts ypasnenme: ¢ + 2y = €37,



